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Pöytäkirjantarkastajat: 

 
Kokousaika  Maanantai 16.6.2025 kello 19.00 – 20.56 
 
Kokouspaikka Kosken Tl kunnantalo, valtuustosali 
 
Saapuvilla  Liite nro 1    
olleet jäsenet  
 
Muut saapuvilla Kunnanjohtaja Henri Partanen 
olleet   
 
Saapuvilla yleisölehtereillä 
     
 
Laillisuus ja  § 36 
päätösvaltaisuus 
 
Asiat  § 36 - § 52 
 
Pöytäkirjan  § 37 
tarkastustapa 
 
Allekirjoitukset  
 
  Pertti Kujala §§ 36-39       Matti Haavisto §§ 40-51 Henri Partanen 
  Puheenjohtaja  Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä 
 
 
Pöytäkirjan    
tarkastus  Torstaina 19.6.2025 
 
Tarkastusaika  
 
 
Allekirjoitukset Jyrki Anttila   Tuula Eskola  
  
 
Pöytäkirjan  23.6.2025 Kosken Tl kunnantalo kello 9.00-15.00 
nähtävänä olo 
 
 
Todistaa 
  Kunnanjohtaja Henri Partanen 
 
 
 
Tämä pöytäkirja on tarkastettu ja allekirjoitettu sähköisesti. Allekirjoitettu asiakirja on tallen-
nettu sähköisenä Kosken Tl kunnan asianhallintajärjestelmään. Allekirjoituksen oikeellisuu-
den voi todentaa kirjaamosta. 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

 

36 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS   

 
Kv 16.6.2025 § 36 Kosken Tl kunnan hallintosäännön luvun 15 § 3:n mukaan kokouskutsun 

antaa valtuuston puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan varapu-
heenjohtaja. Kokouskutsussa on mainittava kokouksen aika ja paikka 
sekä käsiteltävät asiat. Kokouskutsussa on mainittava, jos kyseessä on 
sähköinen kokous. 

 
  Kokouskutsu on lähetettävä vähintään 4 päivää ennen kokousta kullekin 

valtuutetulle sekä niille, joilla on kokouksessa läsnäolo- ja puheoikeus. 
Samassa ajassa on kokouksesta tiedotettava kunnan verkkosivuilla. 

 
  Kuntalain 103 §:n mukaan valtuusto on päätösvaltainen, kun vähintään 

kaksi kolmasosaa valtuutetuista on läsnä. 
 
  Tämän kokouksen kokouskutsu esityslistoineen on lähetetty valtuute-

tuille, kunnanhallituksen jäsenille ja kunnanjohtajalle sekä kunkin valtuus-
toryhmän kolmelle ensimmäiselle varavaltuutetulle 12.6.2025 ja kuulutus 
kokouksesta on samana päivänä asetettu kunnan ilmoitustaululle.  

 
Päätösehdotus: Suoritetaan nimenhuuto ja käsitellään valtuutettujen mahdollisesti ilmoit-

tamat esteet sekä varavaltuutettujen osanotto kokoukseen. 
 
Päätös:  Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

37 § PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA 

 
Kv 16.6.2025 § 37 Kosken Tl hallinnonsäännön luvun 15 § 25:n mukaan valtuuston pöytä-

kirjan tarkastaa kaksi kullakin kerralla tähän tehtävään valittua valtuutet-
tua, jollei valtuusto jonkin asian kohdalla toisin päätä. 

 
  Kuntalain 140 §:n mukaan valtuuston pöytäkirja siihen liitettyine oikai-

suvaatimusohjeen tai valitusosoituksineen pidetään tarkastamisen jäl-
keen nähtävänä yleisessä tietoverkossa. 

 
  Tämän kokouksen tarkastettu pöytäkirja on ilmoitettu yleisesti nähtävillä 

olevaksi maanantaina 23.6.2025 klo 9.00 – 15.00 
 
Päätösehdotus: Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa.   
 
  Pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan Jyrki Anttila ja Tuula Eskola. 
   
  Tarkastus esitetään suoritettavaksi sähköisesti VismaSign ohjelmaa 

käyttäen viimeistään torstaina 19. päivänä kesäkuuta 2025. 
 
Päätös:  Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

 
38 §  VALTUUSTON VAALILAUTAKUNNAN VALITSEMINEN TOIMIKAUDEKSI 

1.6.2025 – 31.5.2029  
 
Kh 9.6.2025 § 131 Kosken Tl kunnanvaltuuston työjärjestyksen mukaan valtuusto valitsee 

toimikaudekseen suhteellisten vaalien toimittamista varten vaalilautakun-
nan. Työjärjestyksessä ei ole määrätty vaalilautakunnan jäsenten luku-
määrää. 

 
 Valtuusto valitsee jäseniksi valituista lautakunnan puheenjohtajan ja yh-

den varapuheenjohtajan.   Lautakunnan sihteerinä toimii kunnanvaltuus-
ton pöytäkirjanpitäjä, jollei valtuusto toisin päätä. 

 
 Varajäsenet valitaan samassa vaalissa kuin varsinaiset jäsenet.  Jos va-

rajäsenet ovat henkilökohtaisia, ehdokkaat on hyväksyttävä ennen vaalia 
ja ehdokkaana tulee olla sekä varsinainen jäsen että tämän varajäsen. 

 
 Kuntalain 70 §:n 1 momentin mukaan luottamustoimeen voidaan valita 

vain henkilö, joka on suostunut ottamaan toimen vastaan. Suostumus on 
valinnan edellytys, joten se on annettava ennen valintaa. 

 
Päätösehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa kunnanvaltuustolle, että se valitsee valtuuston 

vaalilautakuntaan toimikaudekseen viisi jäsentä ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet sekä valitsee jäseniksi valituista lautakunnan puheenjohtajan 
ja varapuheenjohtajan.            

 
Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin. 
 
 
Kv 16.6.2025 § 38 
 
Päätös: Kunnanvaltuusto päätti yksimielisesti; 
 
  
 

1. valita valtuuston vaalilautakuntaan seuraavat jäsenet ja heille henkilö-
kohtaiset varajäsenet: 
 
Jäsen:   Henkilökohtainen varajäsen: 
 
Timo Toivonen                  Tero Laakso 
Ragni Reichardt                           Frans Kulmanen 
Jaakko Mikkola  Kristiina Luhtala 
Lassi Relander                          Pertti Kujala 
Virpi Hahko                                  Leena Puumalainen 

 
 2.valita valtuuston vaalilautakunnan puheenjohtajaksi Timo Toivosen ja 
varapuheenjohtajaksi Jaakko Mikkolan. 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

39 §  KUNNANVALTUUSTON PUHEENJOHTAJIEN VALITSEMINEN TOIMIKAUDEKSI 
1.6.2025 – 31.5.2029  

 
Kh 9.6.2025 § 132 Kuntalain 18 §:n mukaan kunnanvaltuusto valitsee keskuudestaan pu-

heenjohtajan ja tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia toimikaudek-
seen, jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta.  Puheen-
johtaja ja varapuheenjohtajat valitaan samassa vaalitoimituksessa. 

 
 Kosken Tl kunnanvaltuuston työjärjestyksen (1.1.1995) ja 1.12.2020 voi-

maan tullut esitettävän hallintosäännön mukaan kunnanvaltuustossa on 
kaksi varapuheenjohtajaa.  Valtuuston puheenjohtajien toimikauden pi-
tuutta ei työjärjestyksessä määrätä, joten puheenjohtajat valitaan kunta-
lain mukaisesti valtuuston toimikauden ajaksi, ellei valtuusto toisin päätä. 

 
 Kuntalain 70 §:n 1 momentin mukaan luottamustoimeen voidaan valita 

vain henkilö, joka on suostunut ottamaan toimen vastaan. Suostumus on 
valinnan edellytys, joten se on annettava ennen valintaa. 

 
Päätösehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa kunnanvaltuustolle, että 
 
 1. se päättää valtuuston puheenjohtajien toimikauden pituudesta; 
 
 2. se valitsee keskuudestaan valtuuston puheenjohtajan ja ensimmäisen 

ja toisen varapuheenjohtajan päättämänsä toimikauden ajaksi. 
 
Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin. 
 
 
Kv 16.6.2025 § 39 
 

Päätös: Neljä vuotta Kunnanvaltuusto päätti; 

1. toimikauden pituudeksi neljä vuotta 

2. valita yksimielisesti puheenjohtajaksi Marja Jallin, 1. varapuheen-
johtajaksi Matti Haaviston ja 2. varapuheenjohtajaksi Tapio Luhta-
lan. 

 

 Pertti Kujala poistui puheenjohtajan paikalta valtuutetun paikalleen klo 
18.13. 
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40 §  KUNNANHALLITUKSEN VALITSEMINEN TOIMIKAUDEKSI 1.6.2025 – 31.5.2029 
 
Kh 9.6.2025 § 133 Kuntalain 30 §:ssä säädetään, että kunnan toimielimiä ovat valtuuston 

lisäksi kunnanhallitus, lautakunnat ja niiden jaostot sekä toimikunnat.  
Valtuusto, kunnanhallitus ja tarkastuslautakunta ovat kuntalain säätämiä 
pakollisia toimielimiä. 

 
 Kuntalain 32 §:n mukaan toimielimet valitaan valtuuston toimikaudeksi, 

jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta tai muutoin toi-
sin säädetä (jaosto, toimikunta).  Kunnanhallituksen, tarkastuslautakun-
nan ja muiden lautakuntien jäsenet valitaan valtuuston toimikauden en-
simmäisessä kokouksessa.  Kuntalaissa säädetään, että toimielimien jä-
senille valitaan henkilökohtaiset varajäsenet.  Jäsenet ja varajäsenet va-
litaan samassa vaalitoimituksessa. 

 
 Kuntalain 33 §:n mukaan valtuusto tai muu valinnan suorittava toimielin 

valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja tarpeellisen 
määrän varapuheenjohtajia.  Heidät valitaan samassa vaalitoimituk-
sessa. 

 
 Kunnanhallituksen jäseneksi valittavalla tulee olla Kuntalain 71 §:ssä 

säädetty yleinen vaalikelpoisuus kunnan luottamustoimiin sekä kuntalain 
73 §:ssä säädetty vaalikelpoisuus kunnanhallitukseen. 

 
 Kosken Tl kunnan hallintosäännön mukaan kunnanhallituksessa on seit-

semän (7) jäsentä, joista valitaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja. 
Samoin on hyväksyttäväksi esitetyssä hallintosäännössä. 

 
 Kunnallisia toimielimiä valittaessa tulee huomioida naisten ja miesten 

tasa-arvosta annetun lain vaatimukset, joten toimielimessä tulee olla 
sekä naisia että miehiä kumpaakin vähintään 40 prosenttia.  Tasa-arvo-
vaatimus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja erikseen varajäseniä. 

 
 Kuntalain 70 §:n 1 momentin mukaan luottamustoimeen voidaan valita 

vain henkilö, joka on suostunut ottamaan toimen vastaan. Suostumus on 
valinnan edellytys, joten se on annettava ennen valintaa. 

 
Päätösehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa kunnanvaltuustolle, että 
 
 1. valtuusto päättää asettaa kunnanhallituksen kahden vuoden toi-

miajaksi 
  
 2. valtuusto valitsee kunnanhallitukseen seitsemän jäsentä ja heille hen-

kilökohtaiset varajäsenet; 
 
 3. valtuusto valitsee jäseniksi valituista kunnanhallituksen puheenjohta-

jan ja varapuheenjohtajan. 
 
 
Asian käsittely: Asian käsittelyn aikana Heikki Pietilä teki vastaehdotuksen 
 

1. valtuusto päättää asettaa kunnanhallituksen neljän vuoden toimiajaksi 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

  
 2. valtuusto valitsee kunnanhallitukseen seitsemän jäsentä ja heille hen-

kilökohtaiset varajäsenet; 
 
 3. valtuusto valitsee jäseniksi valituista kunnanhallituksen puheenjohta-

jan ja varapuheenjohtajan. 
 

Kaikki hallituksen jäsenet kannattivat puheenjohtajan ehdotusta. 
 
Päätös:  Heikki Pietilän vastaehdotus tuli kunnanhallituksen päätökseksi. 
 
Kv 16.6.2025 § 40 
 
Päätös: Kunnanvaltuusto päätti yksimielisesti; 
 
  1. kunnanhallituksen toimikausi on neljä vuotta 
 

2. valita kunnanhallitukseen seuraavat jäsenet ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet: 
 
Jäsen:   Henkilökohtainen varajäsen: 
 
Marja Mattila   Riina Vaparanta 
Timo Toivonen  Tero Laakso 
 Veera Lindholm  Marja Palomäki 
Jaakko Mikkola  Janne Ketola        
Jukka Lehti                                  Virpi Hahko 
Lassi Relander  Markus Haavisto 
 Ragni Reichardt                           Frans Kulmanen 

 
3. valita puheenjohtajaksi Marja Mattilan ja varapuheenjohtajaksi Lassi 
Relanderin.  
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41 §              TARKASTUSLAUTAKUNNAN VALITSEMINEN TOIMIKAUDEKSI 1.6.2025 -31.5.2029 
 
Kh 9.6.2025 § 134  Kuntalain 121 §:n mukaan valtuusto asettaa tarkastuslautakunnan toimi-

kauttaan vastaavien vuosien hallinnon ja talouden tarkastuksen järjestä-
mistä varten.  Lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan tulee 
olla valtuutettuja. 

 
 Tarkastuslautakunnan on valmisteltava valtuuston päätettävät hallinnon 

ja talouden tarkastusta koskevat asiat sekä arvioitava, ovatko valtuuston 
asettamat toiminnalliset ja taloudelliset tavoitteet toteutuneet. 

 
 Kosken Tl kunnan hallintosäännön mukaan tarkastuslautakunnassa on 

puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja sekä kolme jäsentä ja kaikilla henki-
lökohtainen varajäsen.  

 
 Kuntalain 75 §:n mukaan vaalikelpoinen tarkastuslautakuntaan ei ole: 

1. kunnanhallituksen jäsen; 
2. pormestari ja apulaispormestari; 

 3. kunnanhallituksen jäseneen tai kunnanjohtajaan hallintolain 28 §:n 2 
ja 3 momentissa tarkoitetussa suhteessa oleva henkilö; 

 4. kuntaan tai kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön pal-
veluksessa; eikä 

 5. henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen. 
 
 Kunnallisia toimielimiä valittaessa tulee huomioida naisten ja miesten 

tasa-arvosta annetun lain vaatimukset, joten toimielimessä tulee olla 
sekä naisia että miehiä kumpaakin vähintään 40 prosenttia.  Tasa-arvo-
vaatimus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja erikseen varajäseniä. 

 
 Kuntalain 70 §:n 1 momentin mukaan luottamustoimeen voidaan valita 

vain henkilö, joka on suostunut ottamaan toimen vastaan. Suostumus on 
valinnan edellytys, joten se on annettava ennen valintaa. 

 
Päätösehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa kunnanvaltuustolle, että 
 
 1. valtuusto valitsee tarkastuslautakuntaan viisi jäsentä ja heille henkilö-

kohtaiset varajäsenet; 
 
 2. valtuusto valitsee jäseniksi valituista valtuutetuista tarkastuslautakun-

nan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 
 
Päätös:  Päätösehdotus hyväksyttiin. 
 
Kv 16.6.2025 § 41 
 
Asian käsittely: Puheenjohtaja keskeytti kokouksen 5 minuutin ajaksi klo 19.25 -19.30. 
 
  Puheenjohtaja keskeytti kokouksen 5 minuutin ajaksi klo 19.30 – 19.40. 
 
 
Päätös: Kunnanvaltuusto päätti yksimielisesti; 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

  
 

1. valita tarkastuslautakuntaan seuraavat jäsenet ja heille henkilökohtai-
set varajäsenet: 
 
Jäsen:   Henkilökohtainen varajäsen: 
 
Leena Puumalainen  Ritva Lehtinen 
Toni Leino   Kari Ruohonen 
Jyrki Anttila                                   Heikki Tuominen 

  Katja Tanskanen  Emma Kulmanen                         
Pertti Kujala   Teijo Reunanen                          

  
  

 2.valita tarkastuslautakunnan puheenjohtajaksi Pertti Kujalan ja varapu-
heenjohtajaksi Leena Puumalaisen. 
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42 § KESKUSVAALILAUTAKUNNAN VALITSEMINEN TOIMIKAUDEKSI 1.6.2025 – 
31.5.2029 

 
Kh 9.6.2025 § 135 Vaalilain 13 §:n mukaan valtuuston on asetettava toimikaudekseen kun-

nan keskusvaalilautakunta, johon kuuluu puheenjohtaja, varapuheenjoh-
taja ja kolme muuta jäsentä sekä tarpeellinen määrä varajäseniä, kuiten-
kin vähintään viisi. Varajäsenet on asetettava siihen järjestykseen, jossa 
he tulevat jäsenten sijaan.  

 
Sekä jäsenten että varajäsenten tulee mahdollisuuksien mukaan edustaa 
kunnassa edellisissä kunnallisvaaleissa ehdokkaita asettaneita äänestä-
järyhmiä. Keskusvaalilautakunnan toimikauden aikana järjestetään edus-
kuntavaalit vuonna 2027 ja vuonna 2029 alue- ja kuntavaalit.  

 
Luottamushenkilövalinnoissa tulee noudattaa tasa-arvolain säännöksiä. 
Kunnan toimielimiä koskee tasa-arvolain 4 §:n 2 momentti. Säännöksen 
mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ottamatta olla 
vähintään 40 % naisia ja vähintään 40 % miehiä.  
 
Kuntalain 70 §:n 1 momentin mukaan luottamustoimeen voidaan valita 
vain henkilö, joka on suostunut ottamaan toimen vastaan. Suostumus on 
valinnan edellytys, joten se on annettava ennen valintaa. 
 

Päätösehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa kunnanvaltuustolle, että 
 
 1. valtuusto valitsee keskusvaalilautakuntaan viisi jäsentä ja heille vara-

jäsenet; 
 
 2. valtuusto valitsee keskusvaalilautakunnan puheenjohtajan ja varapu-

heenjohtajan. 
 
Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin. 
 
 
Kv 16.6.2025 § 42 
 
Päätös:  1. valita keskusvaalilautakuntaan seuraavat jäsenet ja varajäsenet: 

 
Jäsen:    
 
Kalle Mikkola                        
Toni Leino                           
Markus Haavisto                         
Ritva Lehtinen                                 
Essi Kalenius                                 
  

 
Varajäsen (kutsumisjärjestyksessä): 
Marko Levonen 
Hannu Posti 
Tapio Satto 

  Eeva-Maija Mäkynen-Nurmi 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

  Reetta Kinnari 
   
 

2.valita keskusvaalilautakunnan puheenjohtajaksi Kalle Mikkolan ja va-
rapuheenjohtajaksi Toni Leinon. 

  



76 
Kosken Tl kunta Pöytäkirja 
Kunnanvaltuusto 16.6.2025  
_____________________________________________________________________________ 
 

______________________________________________________________________________ 
Pöytäkirjantarkastajat: 

43 § SIVISTYSLAUTAKUNNAN VALITSEMINEN TOIMIKAUDEKSI 1.6.2025 – 
31.5.2029 

 
Kh 9.6.2025 § 136 Sivistyslautakunta johtaa ja kehittää sivistystoimen toimialaa ja vastaa 

palvelujen tuloksellisesta järjestämisestä. Lautakunta seuraa ja arvioi 
palvelujen vaikuttavuutta ja varaa asukkaille ja palveluiden käyttäjille 
mahdollisuuden osallistua palveluiden suunnitteluun ja kehittämiseen. 
Lautakunta edustaa kuntaa ja käyttää puhevaltaa toimialaansa koske-
vissa asioissa. 
  

 Kuntalain 74 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan ja valiokuntaan on 
henkilö, joka on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan: 

 
 1) asianomaisen lautakunnan tai valiokunnan alainen kunnan palveluk-
sessa oleva henkilö;  
 
2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tai valiokunnan tehtävä-
alueella toimivan, kunnan määräysvallassa olevan yhteisön tai säätiön 
palveluksessa;  
 
3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäse-
nenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastet-
tavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyk-
sessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lautakunnan tavanomai-
sesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista 
hyötyä tai vahinkoa.  

 
Hallintosäännön mukaan Kosken Tl kunnanvaltuusto valitsee lautakun-
taan 5 jäsentä, Marttilan kunnanvaltuusto 2 jäsentä ja Loimaan kunnan-
valtuusto 1 jäsenen. Marttilan ja Loimaan kuntien jäsenet osallistuvat 
kuntien välisen koulutointa koskevan yhteistoimintasopimuksen mukai-
sesti yhteistä koulutointa koskevien asioiden käsittelyyn. Yksinomaan 
Kosken Tl kunnan omaa sivistystointa koskevia asioita käsiteltäessä on 
lautakunnan jäsenmäärä 5. 
 
Luottamushenkilövalinnoissa tulee noudattaa tasa-arvolain säännöksiä. 
Kunnan toimielimiä koskee tasa-arvolain 4 §:n 2 momentti. Säännöksen 
mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ottamatta olla 
vähintään 40 % naisia ja vähintään 40 % miehiä.  
 
Kuntalain 70 §:n 1 momentin mukaan luottamustoimeen voidaan valita 
vain henkilö, joka on suostunut ottamaan toimen vastaan. Suostumus on 
valinnan edellytys, joten se on annettava ennen valintaa. 

 
 

Päätösehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa kunnanvaltuustolle, että 
 

1. valtuusto päättää valita sivistyslautakuntaan viisi jäsentä ja heille 
henkilökohtaiset varajäsenet toimikaudeksi 1.6.2025 – 
31.5.2029; 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

2. valtuusto valitsee jäseniksi valituista sivistyslautakunnan pu-
heenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin. 
 
Kv 16.6.2025 § 43 
 
Päätös: Kunnanvaltuusto päätti yksimielisesti; 
 

1. valita sivistyslautakuntaan seuraavat jäsenet ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet: 
 
Jäsen:   Henkilökohtainen varajäsen: 
 
Tero Laakso                          Matti Haavisto 
Risto Hämäläinen              Timo Pitkänen 
Kristiina Luhtala  Triin Koivunen                             
 Leena Puumalainen  Minna Lehti   
Tapani Rantanen Katja Tanska-

nen                              
 
2.valita sivistyslautakunnan puheenjohtajaksi Tero Laakson ja varapu-
heenjohtajaksi Kristiina Luhtalan. 
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______________________________________________________________________________ 
Pöytäkirjantarkastajat: 

44 § HYVINVOINTILAUTAKUNNAN VALITSEMINEN TOIMIKAUDEKSI 1.6.2025 – 
31.5.2029 

 
Kh 9.6.2025 § 137 Hyvinvointilautakunta johtaa ja kehittää hyvinvointitoimialaa (aikaisem-

mat kirjasto- ja kulttuuritoimen ja vapaa-aikatoimen toimialat) ja vastaa 
palvelujen tuloksellisesta järjestämisestä. Lautakunta seuraa ja arvioi 
palvelujen vaikuttavuutta ja varaa asukkaille ja palveluiden käyttäjille 
mahdollisuuden osallistua palveluiden suunnitteluun ja kehittämiseen. 
Lautakunta edustaa kuntaa ja käyttää puhevaltaa toimialaansa koske-
vissa asioissa. 

 
 Kuntalain 74 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan ja valiokuntaan on 

henkilö, joka on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan: 
 

 1) asianomaisen lautakunnan tai valiokunnan alainen kunnan palveluk-
sessa oleva henkilö;  
 
2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tai valiokunnan tehtävä-
alueella toimivan, kunnan määräysvallassa olevan yhteisön tai säätiön 
palveluksessa;  
 
3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäse-
nenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastet-
tavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyk-
sessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lautakunnan tavanomai-
sesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista 
hyötyä tai vahinkoa.  

 
Hallintosäännön mukaan hyvinvointilautakunnassa on seitsemän jä-
sentä, joista valtuusto valitsee lautakunnan puheenjohtajan ja varapu-
heenjohtajan. Jokaisella jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen. 
 
Luottamushenkilövalinnoissa tulee noudattaa tasa-arvolain säännöksiä. 
Kunnan toimielimiä koskee tasa-arvolain 4 §:n 2 momentti. Säännöksen 
mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ottamatta olla 
vähintään 40 % naisia ja vähintään 40 % miehiä.  
 
Kuntalain 70 §:n 1 momentin mukaan luottamustoimeen voidaan valita 
vain henkilö, joka on suostunut ottamaan toimen vastaan. Suostumus on 
valinnan edellytys, joten se on annettava ennen valintaa. 

 
 
Päätösehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa kunnanvaltuustolle, että 
 

1. valtuusto päättää valita hyvinvointilautakuntaan seitsemän jäsentä ja 
heille henkilökohtaiset varajäsenet toimikaudeksi 1.6.2025 – 
31.5.2029; 
 

2. valtuusto valitsee jäseniksi valituista hyvinvointilautakunnan puheen-
johtajan ja varapuheenjohtajan.  

 
Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

 
Kv 16.6.2025 § 44 
 
Päätös: Kunnanvaltuusto päätti yksimielisesti; 
 

1. valita hyvinvointilautakuntaan seuraavat jäsenet ja heille henkilökoh-
taiset varajäsenet: 
 
Jäsen:   Henkilökohtainen varajäsen: 

 
Virpi Hahko   Leila Jansson 
Janne Ketola   Eemeli Kulo 
Riina Vaparanta                  Pihla Laakso 
Emmi Niemi   Monna Liski   
Miikka Saarinen  Jani Korhonen 
Tuula Eskola   Pertti Kujala 
Frans Kulmanen  Sanna Nurmi 
 
2.valita hyvinvointilautakunnan puheenjohtajaksi Virpi Hahkon ja vara-
puheenjohtajaksi Janne Ketolan. 
 
Puheenjohtaja keskeytti kokouksen 5 minuutin ajaksi 19.58 – 20.03 
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______________________________________________________________________________ 
Pöytäkirjantarkastajat: 

45 §  TEKNISEN LAUTAKUNNAN VALITSEMINEN TOIMIKAUDEKSI 1.6.2025 – 
31.5.2029 

 
Kh 9.6.2025 § 138 Tekninen lautakunta johtaa ja kehittää teknisen toimen toimialaa ja vas-

taa palvelujen tuloksellisesta järjestämisestä. Teknisen lautakunnan toi-
minta-ajatuksena on huolehtia ja vastata kunnan yhdyskuntatekniikasta, 
kunnan omasta rakennustoiminnasta ja kunnossapidosta sekä vesi- ja 
viemärilaitoksesta. Lautakunta seuraa ja arvioi palvelujen vaikuttavuutta 
ja varaa asukkaille ja palveluiden käyttäjille mahdollisuuden osallistua 
palveluiden suunnitteluun ja kehittämiseen. Lautakunta edustaa kuntaa 
ja käyttää puhevaltaa toimialaansa koskevissa asioissa. 
 

 Kuntalain 74 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan ja valiokuntaan on 
henkilö, joka on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan: 

 
 1) asianomaisen lautakunnan tai valiokunnan alainen kunnan palveluk-
sessa oleva henkilö;  
 
2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tai valiokunnan tehtävä-
alueella toimivan, kunnan määräysvallassa olevan yhteisön tai säätiön 
palveluksessa;  
 
3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäse-
nenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastet-
tavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyk-
sessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lautakunnan tavanomai-
sesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista 
hyötyä tai vahinkoa.  

 
 

Hallintosäännön mukaan teknisessä lautakunnassa on viisi jäsentä, 
joista valtuusto valitsee lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjoh-
tajan. Jokaisella jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen. 
 
Luottamushenkilövalinnoissa tulee noudattaa tasa-arvolain säännöksiä. 
Kunnan toimielimiä koskee tasa-arvolain 4 §:n 2 momentti. Säännöksen 
mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ottamatta olla 
vähintään 40 % naisia ja vähintään 40 % miehiä.  
 
Kuntalain 70 §:n 1 momentin mukaan luottamustoimeen voidaan valita 
vain henkilö, joka on suostunut ottamaan toimen vastaan. Suostumus on 
valinnan edellytys, joten se on annettava ennen valintaa. 

 
Päätösehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa kunnanvaltuustolle, että 
 

1. valtuusto päättää valita tekniseen lautakuntaan viisi jäsentä ja heille 
henkilökohtaiset varajäsenet toimikaudeksi 1.6.2025 – 31.5.2029; 
 

2. valtuusto valitsee jäseniksi valituista teknisen lautakunnan puheen-
johtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
Päätös:  Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

 
Kv 16.6.2025 § 45 
 
Päätös: Kunnanvaltuusto päätti yksimielisesti; 
 

1. valita tekniseen lautakuntaan seuraavat jäsenet ja heille henkilökoh-
taiset varajäsenet: 
 
Jäsen:   Henkilökohtainen varajäsen: 

 
Martti Mäkitalo  Aku-Pekka Väinölä 
Antti Virtanen                Tero Virtanen 
Essi Pietilä   Tuija Välimaa 
Tuula Eskola                 Ulla Tamminen 
Mika Pettersson   Kari Ruohonen 

 
2.valita teknisen lautakunnan puheenjohtajaksi Martti Mäkitalon ja vara-
puheenjohtajaksi Tuula Eskolan. 
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______________________________________________________________________________ 
Pöytäkirjantarkastajat: 

46 § RAKENNUSLAUTAKUNNAN VALITSEMINEN TOIMIKAUDEKSI 1.6.2025 – 
31.5.2029 

 
Kh 9.6.2025 § 139 Rakennuslautakunta johtaa ja kehittää rakennustoimen toimialaa ja vas-

taa palvelujen tuloksellisesta järjestämisestä. Lautakunta seuraa ja arvioi 
palvelujen vaikuttavuutta ja varaa asukkaille ja palveluiden käyttäjille 
mahdollisuuden osallistua palveluiden suunnitteluun ja kehittämiseen. 
Lautakunta edustaa kuntaa ja käyttää puhevaltaa toimialaansa koske-
vissa asioissa. 
 
 

 Kuntalain 74 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan ja valiokuntaan on 
henkilö, joka on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan: 

 
 1) asianomaisen lautakunnan tai valiokunnan alainen kunnan palveluk-
sessa oleva henkilö;  
 
2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tai valiokunnan tehtävä-
alueella toimivan, kunnan määräysvallassa olevan yhteisön tai säätiön 
palveluksessa;  
 
3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäse-
nenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastet-
tavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyk-
sessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lautakunnan tavanomai-
sesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista 
hyötyä tai vahinkoa.  

 
 

Hallintosäännön mukaan rakennuslautakunnassa on viisi jäsentä, joista 
valtuusto valitsee lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 
Jokaisella jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen. 
 
Luottamushenkilövalinnoissa tulee noudattaa tasa-arvolain säännöksiä. 
Kunnan toimielimiä koskee tasa-arvolain 4 §:n 2 momentti. Säännöksen 
mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ottamatta olla 
vähintään 40 % naisia ja vähintään 40 % miehiä.  
 
Kuntalain 70 §:n 1 momentin mukaan luottamustoimeen voidaan valita 
vain henkilö, joka on suostunut ottamaan toimen vastaan. Suostumus on 
valinnan edellytys, joten se on annettava ennen valintaa. 

 
Päätösehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa kunnanvaltuustolle, että 
 

1. valtuusto päättää valita rakennuslautakuntaan viisi jäsentä ja heille 
henkilökohtaiset varajäsenet toimikaudeksi 1.6.2025 – 31.5.2029; 
 

2. valtuusto valitsee jäseniksi valituista rakennuslautakunnan puheen-
johtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
Päätös:  Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

Kv 16.6.2025 § 46 
 
Päätös: Kunnanvaltuusto päätti yksimielisesti; 
 

1. valita rakennuslautakuntaan seuraavat jäsenet ja heille henkilökohtai-
set varajäsenet: 
 
Jäsen:   Henkilökohtainen varajäsen: 

 
Markus Haavisto              Teijo Reunanen 
Jarmo Ruohonen            Juha-Matti Jokinen 
Hanna Paasivirta                     Outi Yli-Liipola 
Marja Palomäki  Emmi Niemi 
Mika Jansson                               Kari Lipponen 
 
2.valita rakennuslautakunnan puheenjohtajaksi Markus Haaviston ja va-
rapuheenjohtajaksi Jarmo Ruohosen. 
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______________________________________________________________________________ 
Pöytäkirjantarkastajat: 

47 § YMPÄRISTÖNSUOJELULAUTAKUNNAN VALITSEMINEN TOIMIKAUDEKSI 
1.6.2025 – 31.5.2029 

 
Kh 9.6.2025 § 140  
 Ympäristönsuojelulautakunta johtaa ja kehittää ympäristönsuojelun toi-

mialaa ja vastaa palvelujen tuloksellisesta järjestämisestä. Lautakunta 
seuraa ja arvioi palvelujen vaikuttavuutta ja varaa asukkaille ja palvelui-
den käyttäjille mahdollisuuden osallistua palveluiden suunnitteluun ja ke-
hittämiseen. Lautakunta edustaa kuntaa ja käyttää puhevaltaa toimi-
alaansa koskevissa asioissa.  
 
Lautakunnan tehtäväalueena ovat kunnan ympäristönsuojelun hallin-
nosta annetun lain ja ympäristönsuojelulain mukaiset tehtävä Kosken Tl, 
Marttilan, Pöytyän ja Auran kunnissa siltä osin kuin kuntien välisessä so-
pimuksessa sovitaan.  
 
Sopimuksessa on sovittu siten, että Kosken Tl kunnanvaltuusto valitsee 
lautakuntaan 2 jäsentä ja 2 henkilökohtaista varajäsentä, Auran kunnan-
valtuusto 2 jäsentä ja 2 henkilökohtaista varajäsentä, Marttilan kunnan-
valtuusto 2 jäsentä 2 henkilökohtaista varajäsentä ja Pöytyän kunnanval-
tuusto 2 jäsentä ja 2 henkilökohtaista varajäsentä. 

 
 Kosken Tl kunnanvaltuusto valitsee valitsemistaan jäsenistä puheenjoh-

tajan. 
 
 Kuntalain 74 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan ja valiokuntaan on 

henkilö, joka on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan: 
 

 1) asianomaisen lautakunnan tai valiokunnan alainen kunnan palveluk-
sessa oleva henkilö;  
 
2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tai valiokunnan tehtävä-
alueella toimivan, kunnan määräysvallassa olevan yhteisön tai säätiön 
palveluksessa;  
 
3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäse-
nenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastet-
tavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyk-
sessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lautakunnan tavanomai-
sesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista 
hyötyä tai vahinkoa.  

 
 
Luottamushenkilövalinnoissa tulee noudattaa tasa-arvolain säännöksiä. 
Kunnan toimielimiä koskee tasa-arvolain 4 §:n 2 momentti. Säännöksen 
mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ottamatta olla 
vähintään 40 % naisia ja vähintään 40 % miehiä.  
 
Kuntalain 70 §:n 1 momentin mukaan luottamustoimeen voidaan valita 
vain henkilö, joka on suostunut ottamaan toimen vastaan. Suostumus on 
valinnan edellytys, joten se on annettava ennen valintaa. 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

Päätösehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa kunnanvaltuustolle, että 
 

1. valtuusto päättää valita ympäristönsuojelulautakuntaan kaksi jäsentä 
ja heille henkilökohtaiset varajäsenet toimikaudeksi 1.6.2025 – 
31.5.2029; 
 

2. valtuusto valitsee jäseniksi valituista ympäristönsuojelulautakunnan 
puheenjohtajan. 

 
Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin. 
 
Kv 16.6.2025 § 47 
 
Päätös: Kunnanvaltuusto päätti yksimielisesti; 
 

1. valita ympäristönsuojelulautakuntaan seuraavat jäsenet ja heille hen-
kilökohtaiset varajäsenet: 
 
Jäsen:   Henkilökohtainen varajäsen: 
 
Eemeli Kulo   Sauli Putkonen 
Leena Aarikka  Katri Manner                              

  
 

2.valita ympäristönsuojelulautakunnan puheenjohtajaksi Eemeli Kulon. 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

48 § JÄSENTEN VALITSEMINEN KUNTAYHTYMIEN YHTYMÄVALTUUSTOIHIN SEKÄ 
 MUIHIN TOIMIELIMIIN 
 
Kh 9.6.2025 § 141 Tasa-arvolain 4,2 §:n vaatimus sukupuolten edustuksesta koskee myös 

kunnan päätöstä, jolla se valitsee edustajiaan kuntayhtymän toimielimiin 
(KHO 1990 A 31).  Näin ollen kummankin sukupuolen edustus täytyy olla 
vähintään 40 prosenttia, ellei sukupuolikiintiöstä ole erityistä syytä poi-
keta.   

 
 Tasa-arvolain 4,2 § koskee myös kunnan valtion toimielimiin valitsemia 

jäseniä, jollei asianomaisessa erityislaissa ole tarkempia säännöksiä va-
littavien henkilöiden kelpoisuudesta.  Muutoinkin kunnan valtion luotta-
mustoimeen valitsemasta henkilöstä on soveltuvin osin voimassa, mitä 
kunnan luottamushenkilöstä säädetään (KuntaL 32,3 §). 

 
Päätösehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa kunnanvaltuustolle, että se valitsee eri laeissa 

ja kuntayhtymien perussopimuksissa olevien määräysten mukaisesti jä-
senet alla mainittuihin toimielimiin seuraavasti: 

 
 Loimaan koulutuskuntayhtymän yhtymävaltuusto: 
 Kaksi jäsentä ja kaksi henkilökohtaista varajäsentä. 
 
 Salon seudun koulutuskuntayhtymän yhtymävaltuusto: 
 Kaksi jäsentä ja kaksi henkilökohtaista varajäsentä. 
 
 Varsinais-Suomen liiton edustajainkokous: 
 Yksi edustaja ja yksi henkilökohtainen varaedustaja.  Edustajan ja vara-

edustajan on oltava Kosken Tl  kunnanvaltuutettu. 
  
 Suomen Kuntaliiton kuntapäivät: 
 Yksi edustaja ja tarpeellinen määrä varaedustajia. 
 
 Someron kunnan sivistyslautakunta: 
 Yksi edustaja ja yksi henkilökohtainen varaedustaja (kansalaisopisto). 
 
 Varsinais-Suomen käräjäoikeuden lautamiehet: 
 Yksi lautamies.  Lautamiehen tulee olla käräjäoikeuden tuomiopiiriin kuu-

luvassa kunnassa asuva Suomen kansalainen, joka ei ole konkurssissa, 
jonka toimintakelpoisuutta ei ole rajoitettu ja jota on pidettävä sopivana 
toimimaan lautamiehenä.  Lautamieheksi ei saa valita henkilöä, joka on 
alle 25-vuotias tai joka on täyttänyt 63 vuotta.  Lautamiehenä ei saa olla 
henkilö, jolla on virka yleisessä tuomioistuimessa tai rangaistuslaitok-
sessa taikka joka virassaan suorittaa ulosottotehtäviä, rikoksen esitutkin-
taa taikka tulli- tai poliisivalvontaa, eikä myöskään virallinen syyttäjä, asi-
anajaja tai muu ammatikseen asianajoa harjoittava henkilö. 

 
 Kiinteistötoimitusten uskotut miehet: 
 Vähintään kuusi uskottua miestä, varamiehiä ei valita.  Uskotun miehen 

tulee olla kiinteistöasioihin perehtynyt ja paikalliset olot tunteva henkilö.  
Vaalikelpoisuudesta on muutoin voimassa, mitä lautakunnan käräjäoi-
keuden lautamiehestä säädetään. 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

 Lounais-Suomen poliisilaitoksen poliisipiirin neuvottelukunta 
 Yksi jäsen ja yksi varajäsen. 
 
 Ympäristöterveyslautakunta/Liedon kaupunki 
 Yksi jäsen ja yksi henkilökohtainen varajäsen kustakin sopijakunnasta. 
 
 Jätelautakunta Forssa 
 Yksi jäsen ja yksi henkilökohtainen varajäsen. 
 
Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin. 
 
Kv 16.6.2025 § 48 
 
Päätös: Kunnanvaltuusto valitsi yksimielisesti 
 
 Loimaan koulutuskuntayhtymän yhtymävaltuusto: 
 Jäsen:  Henkilökohtainen varajäsen:  
 
 Asia jätettiin pöydälle. 
 
 Salon seudun koulutuskuntayhtymän yhtymävaltuusto: 
  
 Jäsen:  Henkilökohtainen varajäsen:  
 
 Jyrki Anttila  Veera Lindholm 
 Tuula Eskola  Pertti Kujala  
 
 Varsinais-Suomen liiton edustajainkokous: 
  
 Edustaja Marja Mattila, henkilökohtainen varaedustaja Timo Toivonen. 
  
 Suomen Kuntaliiton kuntapäivät: 
  
 Edustaja Marja Mattila, varaedustaja Timo Toivonen. 
 
 Someron kaupungin koulutuslautakunta: 
 
 Jäsen:  Henkilökohtainen varajäsen:  
 
 Matti Salminen Marja Jalli  
 
 
 Varsinais-Suomen käräjäoikeuden lautamiehet: 
  
 Emmi Niemi ja Kari Lipponen. 
 
 Kiinteistötoimitusten uskotut miehet: 
  

Hannele Mäkitalo, Heikki Pietilä, Mika Jansson, Tarja Kurki, Tiina A. Sal-
minen ja Teppo Hacklin. 

 
 Lounais-Suomen poliisilaitoksen poliisipiirin neuvottelukunta: 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

  
 Jäsen:  Henkilökohtainen varajäsen:  
 
 Veera Lindholm Marja Mattila 
 
 Ympäristöterveyslautakunta/Liedon kaupunki 
  
 Jäsen:  Henkilökohtainen varajäsen:  
 
 Laura Mikkola Kristiina Luhtala 
  
 Jätelautakunta Forssa 
  
  
 Jäsen:  Henkilökohtainen varajäsen: 
 
  
  Leena Aarikka Marja Jalli 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

49 § JÄSENEN VALITSEMINEN SALON KAUPUNGIN ELINVOIMAJAOSTOON  
 
Kh 9.6.2025 § 142 Kuntalain mukaisena yhteisenä toimielimenä toimii Salon kaupunginhal-

lituksen alainen elinvoimajaosto tai sen sijaan määrätty työllisyyspalve-
luita hoitava toimielin. Toimielin vastaa laissa työvoimapalveluiden jär-
jestämisestä määriteltävistä työvoimaviranomaisen tehtävistä. Elinvoi-
majaoston kokoonpanoon (9 jäsentä) lisätään muiden sopijakuntien va-
litsemat neljä (4) jäsentä ja jokaiselle henkilökohtainen varajäsen. So-
meron kaupungilla on tästä kaksi (2) jäsentä ja Marttilan ja Koski Tl kun-
nilla kummallakin yksi (1) jäsen. Muiden sopijakuntien valitsemat jäse-
net osallistuvat yhteistoiminta-aluetta koskevaan päätöksentekoon elin-
voimajaostossa.   

 
Toimielimen kokoonpanoa muodostettaessa tulee huomioida tasa-arvo-
lain säännösten noudattaminen. Ylikunnallisessa yhteistoiminnassa 
myös kuntien poliittiset voimasuhteet tulee ottaa toimielimen kokoonpa-
nossa huomioon.   

 
Toimielimen toimikausi on valtuustokausi.   

 
Toimielimen puheenjohtajana toimii Salon kaupungin edustaja, jonka 
valitsee Salon kaupunginvaltuusto.  
 
Toimielimen esittelijä määrätään vastuukunnan hallintosäännön perus-
teella. 
 
Kosken Tl kunnan hallintosäännössä ei ole delegoitu ko. elinvoimajaos-
ton jäsenvalintoja koskevaa ratkaisuvaltaa kunnanhallitukselle, joten 
asiasta on päätettävä valtuustossa. 

 
Päätösehdotus: Kunnanhallitus päättää ehdottaa valtuustolle, että se nimeää Salon kau-

pungin elinvoimajaostoon Kosken Tl kunnan edustajan ja hänelle henki-
lökohtaisen varajäsenen. 

   
Päätös:   Päätösehdotus hyväksyttiin. 
 
Kv 16.6.2025 § 49 
 
Päätös: Kunnanvaltuusto päätti valita Timo Toivosen jäseneksi Salon kaupungin 

elinvoimajaostoon ja hänelle henkilökohtaiseksi varajäseneksi Janne 
Ketolan. 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

50 § OSAVUOSIRAPORTTI 1/2025 
 
Kh 9.6.2025 § 143 Kunnanhallituksen antamien vuoden 2025 osavuosiraportin laatimisoh-

jeiden mukaan hallintokuntien tulee seurata vuoden aikana tarkasti ta-
lousarvionsa toteutumista sekä valtuuston asettamien tavoitteiden. että 
määrärahojen riittävyyden kannalta.  

 
Kuntien raportointivelvoite on muuttunut siten, että osavuosiraportointi 
tulee tehdä kolmen kuukauden jaksoissa.  

 
Hallintokunnat raportoivat kunnanhallitukselle talousarvion tehtävätason 
toteutumisen 31. maaliskuuta, 30. kesäkuuta ja 30. syyskuuta toteutu-
mien mukaan. Osavuosiraportti tehdään samalla kaavalla kuin toiminta-
suunnitelma ja tilinpäätös, jolloin se on jo osa vuoden 2025 tilinpäätöstä 
ja täydennetään taas syyskuussa ja edelleen vuoden lopun tapahtu-
milla.  

 
Raportti on annettu myös investointien toteutumisesta.  
 
Tuloslaskelma ja talousarvion toteutumisvertailu 1.1.-31.3.2025 toimieli-
mittäin on kunnanhallituksen esityslistan viiteaineistona. Toteumatekstit 
täydentyvät laadintaohjeiden mukaisesti ensimmäiseltä vuosineljännek-
seltä maaliskuun loppuun. Uusin tuloslaskelma toimitetaan myös kun-
nanvaltuustolle tiedoksi.  
 

Päätösehdotus:  Kunnanhallitus merkitsee tiedoksi ja esittää edelleen kunnanvaltuustolle 
toiminnan ja talouden seurantaraportin 31.3.2025 tiedokseen. 

 
Päätös:   Päätösehdotus hyväksyttiin. 
 
 

Laura Mikkola poistui kokouksesta tämän pykälän käsittelyn aikana klo 
19.18. 

 
Kv 16.6.2025 § 50 
 
Päätös:  Päätösehdotus hyväksyttiin.  
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Pöytäkirjantarkastajat: 

51 § ILMOITUSASIAT 
 
 
Kv 16.6.2025 § 51 

-Kunnanvaltuuston syksyn kokoukset ilmoitetaan valtuutetuille lähiai-
koina. 

  -Kuntalaiskahvit 7.7.2025. klo 17.00 
 
Päätös:  Merkittiin tiedoksi. 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

52 § MUUT ASIAT 
 
 
Kv 16.6.2025 § 52 
 

1. Lautakuntien puheenjohtajat kertoivat lautakuntien ajankoh-
taiset asiat. 

2. Leena Puumalainen kertoi maakuntavaltuuston ajankohtaiset 
asiat. 
 

 
Päätös:  Merkittiin tiedoksi. 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

KUNNANVALTUUSTON NIMENHUUTOLUETTELO     Liite 1 

      

Kosken Tl kunnanvaltuuston kokous  16.6.2025     

      

36 §     Kokouksen laillisuus              

 Läsnä Poissa Jaa Ei  Tyhjä 

Anttila Jyrki x     

Eskola Tuula x     

Haavisto Matti x     

Hahko Virpi x     

Jalli Marja  x    

Kujala Pertti x     

Kulmanen Frans x     

Laakso Tero x     

Lehti Jukka x     

Lindholm Veera x     

Luhtala Kristina x     

Luhtala Tapio x     

Mattila Marja x     

Mikkola Jaakko x     

Mäkitalo Martti x     

Puumalainen Leena x     

Reichardt Ragni x     

Relander Lassi x     

Toivonen Timo x     

Vaparanta Riina x     

Virtanen Antti x     

VARAVALTUUTETUT      

SUOMEN KESKUSTA R.P.      

1. Palomäki Marja x     

2. Ruohonen Jarmo      

3. Saarinen Miikka      

KANSALLINEN KOKOOMUS R.P.      

1. Pettersson Mika      

2. Ketola Janne      

3. Kulo Eemeli      

SUOMEN SOSIAALIDEMOKRAATT PUOLUE R.P.      

1. Jansson Mika                                                                

2. Lipponen Kari      

VIHREÄT            

1. Nurmi Sanna      

2. Tanskanen Katja      

PERUSSUOMALAISET      

1.Haavisto Markus      

2.Reunanen Teijo      

Yhteensä ________     
Puheenjohtaja ___________________________    Pöytäkirjanpitäjä_______________________  
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VALITUSOSOITUS 
 
MUUTOKSENHAKUKIELLOT 
 
Kieltojen   Seuraavista päätöksistä ei kuntalain 91 §:n mukaan saa tehdä  

perusteet  kunnanvalitusta, koska päätös koskee vain valmistelua 
  tai täytäntöönpanoa.  
   
  36,37,50,51,51 
 

 
  HValL 3 §:n 1 mom./muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin 

ei saa hakea muutosta valittamalla. 
 
  Pykälät ja valituskiellon perusteet 
   
 
 

 
Valitusviranomainen 
ja -aika  Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta hallinto- ja erityistuo-

mioistuinten asiointipalvelussa osoitteessa:  
  https://asiointi.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet 
    
  tai kirjallisella valituksella. 
   Turun hallinto-oikeus 

Käyntiosoite: Sairashuoneenkatu 2-4, Turku 

Postiosoite: PL 32, 20101 Turku 

  

  Valituksen voi tehdä myös sähköpostitse: turku.hao(at)oikeus.fi 
 
 
  Kunnallisvalitus, pykälät   valitusaika 30 pv 
   
  38,39,40,41,42,43,44,45,46,47,48,49, 

 
  Hallintovalitus, pykälät  valitusaika 
   
 
 

 
  Muu valitusviranomainen, pykälät valitusaika 
  osoite ja postiosoite 
 

 
 

https://asiointi.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet
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Pöytäkirjantarkastajat: 

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näy-
tetä, seitsemän päivän kuluttua kirjeen lähettämisestä. Käytettäessä ta-
vallista sähköistä tiedoksiantoa asianosaisen katsotaan saaneen pää-
töksestä tiedon, jollei muuta näytetä, kolmantena päivänä viestin lähet-
tämisestä.  
 
Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päi-
vän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa. 

 
Tiedoksisaantipäivää ei lueta valitusaikaan. Jos valitusajan viimeinen 
päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannus-
aatto tai arkilauantai, saa valituksen tehdä ensimmäisenä arkipäivänä 
sen jälkeen. 
 

 
Valitusperusteet Kunnallisvalituksen saa tehdä sillä perusteella, että 
 

• päätös on syntynyt virheellisessä järjestyksessä, 

• päätöksen tehnyt viranomainen on ylittänyt toimivaltansa tai 

• päätös on muuten lainvastainen. 
 

Valittajan tulee esittää valituksen perusteet valitusviranomaiselle ennen 
valitusajan päättymistä. 

 
Valituksen muoto ja  

sisältö On toivottavaa, että valitus tehdään ensisijaisesti asiointipalvelussa. Va-

lituksen voi myös tehdä kirjallisesti. Sähköinen asiakirja täyttää  

  vaatimuksen kirjallisesta muodosta. 

 

Valituksessa on ilmoitettava 

▪ valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja postiosoite 
▪ päätös, johon haetaan muutosta 
▪ miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaaditaan 

tehtäväksi 
▪ muutosvaatimuksen perusteet 

    
Valituksessa on lisäksi ilmoitettava puhelinnumero ja muut tarvittavat 
yhteystiedot. Jos valitusviranomaisen päätös voidaan antaa tiedoksi 
sähköisenä viestinä, yhteystietona pyydetään ilmoittamaan myös säh-
köpostiosoite. 
 
Valitukseen on liitettävä: 
 

• päätös, johon haetaan muutosta valittamalla, alkuperäisenä tai jäl-
jennöksenä 

• todistus siitä, minä päivänä päätös on annettu tiedoksi, tai muu sel-
vitys valitusajan alkamisen ajankohdasta  

• asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole 
jo aikaisemmin toimitettu viranomaiselle. 
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Pöytäkirjantarkastajat: 

 

Valitusasiakirjojen Valitus on valittajan tai valituksen muun laatijan  

toimittaminen omakätisesti allekirjoitettava. Jos ainoastaan laatija on allekirjoittanut 
valituksen, siinä on mainittava myös laatijan ammatti, asuinkunta ja pos-
tiosoite. 
 
Valitus on toimitettava valitusviranomaiselle viimeistään valitusajan vii-
meisenä päivänä ennen valitusviranomaisen aukioloajan päättymistä. 
Omalla vastuulla valitusasiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin välityk-
sellä. Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät pe-
rille valitusajan viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päätty-
mistä. 
  
 

   Valitusasiakirjat voi toimittaa myös; 
nimi, osoite ja postiosoite  Pykälät 
 
 
Valitusasiakirjat on toimitettava: 
nimi, osoite ja postiosoite  Pykälät 
 
 

Oikeudenkäyntimaksu Muutoksenhakuasian vireille panijalta voidaan periä maksu  
sen mukaan kuin tuomioistuinmaksulaissa (1455/2015) säädetään. 
Linkki: Tuomioistuinmaksulaki 
           Oikeudenkäyntimaksut hallinto-oikeudessa 

 

 
Pöytäkirja  Päätöstä koskevia pöytäkirjan otteita ja liitteitä voi pyytää Kosken Tl 

kunnan kirjaamosta.  
 

Postiosoite: Härkätie 5, 31500, Koski Tl   
Sähköpostiosoite: kirjaamo@koski.fi   
Puhelinnumero: 044 744 1111  
 
Kirjaamon aukioloaika on ma-ke 9-15, to 9-17 ja pe 9-14. 

 
 

Pöytäkirja on 23.6.2025 viety nähtäväksi yleiseen tietoverkkoon. 
 
Asianosaiselle lähetettävään valitusosoitukseen merkitään lähettämis-
päivä: 
 
Päätös on annettu asianosaiselle tiedoksi kirjeellä, joka on lähetetty  
 
Päätös on annettu asianosaiselle tiedoksi sähköpostilla, joka on lähe-
tetty 

 
Lisätietoja   Kunnanjohtaja Henri Partanen puh. 044 744 1112 

https://www.finlex.fi/fi/laki/ajantasa/2015/20151455?search%5Btype%5D=pika&search%5Bpika%5D=tuomioistuinmaksulaki#P1
https://oikeus.fi/tuomioistuimet/fi/index/asiointijajulkisuus/maksut/oikeudenkayntimaksuthallinto-oikeudessa.html

